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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LXII SESSIONE ORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 66

Seduta di martedì 18 ottobre 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno diciotto del mese di ottobre, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza 
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.15322 del 12 ottobre  2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella 
convocazione medesima 

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 09.45

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.111 - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE CIRCA L'IMPIEGO DEL
PERSONALE INFERMIERISTICO USL UMBRIA 1 PER INVIO CERTIFICATI VACCINALI -
Atto numero: 1325 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. De Vincenzi 

Il Consigliere De Vincenzi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 113 -  PROGRAMMA DI SVILUPPO RURALE PER L'UMBRIA 2014/2020 –
INCREMENTO  DELLE  RISORSE  FINANZIARIE  PREVISTE  PER  LA  MISURA  4  –
SOTTOMISURA  4.1  –  TIPOLOGIA  DI  INTERVENTO  4.1.1  –  SOSTEGNO  AGLI
INVESTIMENTI  PER  IL  MIGLIORAMENTO  DELLE  PRESTAZIONI  E  DELLA
SOSTENIBILITA'  GLOBALE  DELLE  AZIENDE  AGRICOLE  –  INTENDIMENTI  DELLA
GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO - Atto numero: 1329 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Solinas 

Il Consigliere Solinas illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.119  -  INTENDIMENTI  DELLA GIUNTA REGIONALE  IN  MERITO  ALLE
POLITICHE DA ATTUARE PER SOSTENERE IL SETTORE ESTRATTIVO REGIONALE -
Atto numero: 1342 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Nevi 

Il Consigliere Nevi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.106 -  EX F.C.U. (FERROVIA CENTRALE UMBRA) – INFORMAZIONI DELLA
G.R. SULLO STATO TECNICO – ECONOMICO DELLA MANUTENZIONE – INTENDIMEN-
TI DELLA GIUNTA MEDESIMA RIGUARDO ALLA NECESSITÀ DI ELABORAZIONE DI
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UN PROGETTO DI RIQUALIFICAZIONE INFRASTRUTTURALE E DI VALORIZZAZIONE
- Atto numero: 1308 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Ricci 

Il Consigliere Ricci  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.115  -   GRAVI  CARENZE  NELLA  MANUTENZIONE  DELLA  EX  F.C.U.
(FERROVIA  CENTRALE  UMBRA)  E  CONSEGUENTE  CHIUSURA  DELLA  LINEA  –
VULNUS ALLA CREDIBILITA' DELLA REGIONE UMBRIA, DANNO ALL'IMMAGINE DEL
TERRITORIO,  DISTRUZIONE  DI  VALORE,  DISAGI  PER  LAVORATORI,  STUDENTI,
TURISTI  –  INFORMAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SULLE  CAUSE  DELLA
LAMENTATA  INSUFFICIENZA  DEGLI  STANZIAMENTI  MESSI  A  DISPOSIZIONE  DI
UMBRIA  TPL  (TRASPORTO  PUBBLICO  LOCALE)  E  MOBILITA'  DA  PARTE  DELLA
GIUNTA MEDESIMA - Atto numero: 1333 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Carbonari e Liberati 

Il Consigliere Carbonari illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.128 - LAVORATORI EX MERLONI - Atto numero: 1364 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Smacchi 

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.100 - ELEVATO GRADO DI CONFLITTUALITA' NELLE SCUOLE DI PERU-
GIA – Atto n. 1283 
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Guasticchi 

Il Consigliere Guasticchi  illustra l'interrogazione.

- Presidenza del Vicepresidente Mancini - 

Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.114 - CRISI SISMICA APERTASI IL 24/08/2016 – EDIFICI PUBBLICI, ECCLE-
SIASTICI E PRIVATI CLASSIFICATI IN UMBRIA NELLA TIPOLOGIA DI TOTALMENTE
INAGIBILE, GIA' SOTTOPOSTI A RIQUALIFICAZIONE AI SENSI DELLA NORMATIVA
POST SISMA 1997/1998 – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO  -
Atto n. 1332
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari 

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.
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